
Ђуро Мацут приредио ручак за амбасадоре земаља које нису признале једнострано проглашену независност тзв. Косова: Београд остаје посвећен процесу дијалога са Приштином, али се никада неће одрећи своје јужне покрајине
среда, 08 јул 2026 16:42

Председник Владе Републике Србије Ђуро Мацут био је данас домаћин ручка који
је приређен за амбасадоре држава које нису признале једнострано проглашену
независност тзв. Косова.

  

  

Премијер је захвалио представницима сваке државе понаособ на заједничкој борби за
очување територијалног интегритета и суверенитета Србије и на поштовању
међународног права.

  

Истакао је да Србија своје пријатеље не заборавља и остаје поуздан савезник у
заједничким настојањима да се поштују принципи на којима почивају Уједињене нације и
читав међународни поредак.

  

"Наша заједничка борба за очување територијалног интегритета и суверенитета
истовремено је и борба за очување темеља Повеље УН и међународног права", нагласио
је премијер Мацут, а саопштила Влада Србије.
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Указао је да је ситуација на Косову и Метохији веома озбиљна и да свакодневни напади
на српски народ, укључујући бесправно лишавање слободе и ускраћивање свих основних
људских права, јасно указују да је циљ Куртијевог режима да стварањем и одржавањем
неподношљивих услова живота, из покрајине протера преостало неалбанско
становништво.

  

Премијер је навео да више од 13 година Срби чекају на формирање Заједнице српских
општина као механизам за заштиту својих индивидуалних и колективних права.

  

"Користим ову прилику да поновим да је то обавезујуће и представља део Бриселског
споразума", рекао је председник Владе и позвао све пријатеље Србије да наставе да
врше притисак на Приштину како би испунила своје обавезе.

  

Истакао је да Београд остаје посвећен процесу дијалога, али се никада неће одрећи
своје јужне покрајине.

  

"Република Србија остаје ваш пријатељ и можете рачунати на нашу помоћ у свакој
области у којој вам је она потребна", поручио је премијер амбасадорима и отправницима
послова држава које нису признале једнострано проглашену независност тзв. Косова.

  

Ручку су присуствовали амбасадори Руске Федерације Марока, Бразила, Алжира,
Камбоџе, Ирана, Босне и Херцеговине, Аргентине, Мјанмара, Индонезије,
Азербејџана, Венецуеле, Туниса, Палестине, Кубе, Ирака, Кине, Казахстана, Гане,
Белорусије и Свете Столице, наведено је у саопштењу.

  

(РТ Балкан)
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